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Kategorija: TOALETNA VODA

Versace Eros - 100ml
Šifra proizvoda: PP-1443
Cena: 140 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Uravnotežen savršenstvom i umijećem vrsnih parfemera, Versace Eros - 100ml je mirisna definicija
snage i strasti, skrojena posebno za muškarca koji je odvažan, samopouzdan i strastven. Ovaj
parfem otvara vrata svijetu gdje su granice samo riječi u rječniku, pozivajući na putovanje kroz
aromatične fougere note koje osvajaju srca i duše.

Na samom početku, probudiće vas svježi udar nane, zelene jabuke i limuna koji unosi živost i
energiju u svaku priliku. S harmonijom prirode u svakoj kapljici, miris oslobađa unutarnju snagu i
priprema teren za dublju, emocionalnu povezanost sa okolinom.

Kako  se  miris  razvija,  srce  parfema  otkriva  rijetku  kombinaciju  mahuna  tonke,  geraniuma  i
ambroxana,  stvarajući  bezvremensku  eleganciju  koja  je  ujedno  moćna  i  suptilna.  Ove  note
oslikavaju karakter muškarca koji zna svoje vrijednosti, a svojim magnentizmom privlači pažnju
gdje god da se pojavi.

Potpis ovog očaravajućeg olfaktivnog putovanja čine radikalno obogatene i duboke bazne note
vanile sa Madagaskara, vetivera, mahovine, te kedra iz Virginije i atlas kedra. Ove komponente u
sinergiji  tvore dugotrajan trag i  izgradjuju  jedinstveni  identitet  mirisa,  naglašavajući  muškost,
snagu i nepokolebljivu odlučnost.

Versace Eros,  sa  zapreminom od 100 ml,  nije  samo parfem;  to  je  simbol  neosvojive  snage,
dinamičnosti modernog muškarca i njegove sposobnosti da izrazi svoju individualnost. Savršeno se
uklapa u svaki trenutak života, nudeći neporecivi  osjećaj luksuza i  rafiniranosti.  Izaberite Versace
Eros i pustite da vaša prisutnost ostavi trag koji se ne zaboravlja.
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Šifra proizvoda PP-1443

Gornje note nana, zelena jabuka, limun

Srednje note mahune tonke, geranium, ambroxan

Bazne note vanila sa madagaskara, vetiver, mahovina, kedar iz virginije, atlas kedar

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Aromatični fougere

Pol Muški
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